

## Сотрудники следственного управления встретились с учащимися общеобразовательной школы краевого центра



Сегодня в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа № 6» помощник руководителя следственного отдела по городу Петропавловск – Камчатский Бартель Ю.С. и эксперт - полиграфолог следственного управления Елисеева Н.Б. встретились с учащимися седьмых, восьмых и девярых классов школы.

В ходе беседы до учащихся доведены основные положения, задачи и принципы Уголовного и Уголовно – процессуального законодательства РФ. Освещены общие условия уголовной ответственности, понятия правонарушения, преступления. До детей доведена информация о необходимости, в случае возникновения соответствующих ситуаций, сообщения компетентным лицам о совершении в отношении них противоправных действий. Рассмотрены примеры совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетними и в отношении

---

несовершеннолетних. Доведены остро стоящие в школе вопросы использования учащимися мобильных телефонов с целью распространения фотографий и информации об одноклассниках и об оказании, тем самым, негативного воздействия на них.

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/971792>